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_88_BA_EF_BC_9A2_c53_87064.htm 11.在审计年末存货金额的

准确性时，将年末存货盘点表作为审计证据的最佳描述是：a

． 它们是客观有力的书面证据； b． 它们是有力的主观性证

据； c． 它们是证明力较弱的间接书面证据； d． 它们是强

有力的确凿的确证证据。 注：我倾向于c。审计师做的是事后

审计，很明显，年末存货盘点表应该是被审计单位制作的书

面盘点表，属于所谓的内部证据，证明力是比较弱的。因此

，不是a所说的客观有力，不是b所说的主观性，也不是d所说

的强有力。 12.内部审计师应该在什么时候将工作底稿向内部

有关部门出示：a． 任何时候都不能出示； b． 只有在高层管

理者或审计委员会提出要求时才可以出示； c． 如果审计师

认为审计工作底稿将有助于对审计发现或建议作出解释时可

以出示； d． 任何时候都可以出示。 注：应该是c。根据内部

审计实务标准，审计工作底稿具有保密性，需要谨慎披露，

但内外是有别的。 A和d的提法都不够科学，因为适当的披露

对于内部审计工作的正常开展是有好处的，不能武断地说绝

对披露或绝对不披露。 B更多是对外部使用者出示的限制，

对内部出示则往往经过首席审计执行官批准就可以了。 C是

一个比较恰当的说法，这样对审计工作有利，而且这种说法

也不是排他的，它并没有说仅有这种情况才能出示。 13.审计

师通过对某公司前后两年劳动力成本的分析发现，后一年度

人工总成本增加，员工人数增加，并有大量超时成本。同时

确定后一年度净收入减少8%。根据上述资料，审计师可以得



出以下哪项结论：a．员工工资比率上升； b．员工人均净收

入下降； c．人工小时数增加； d．员工效率下降。 注：应该

是b。根据题意，后一年度净收入下降，而员工人数增加，由

此算来员工人均净收入下降应该是可以直接推出的结论。C

所说的人工小时数增加不是很确定的说法，因为我们无法确

知人员工资单价是否增加，也无法知道在生产中是否投入了

更大的直接人工数量（或许还会有其他因素的影响）。仅供

参考。 14.内部审计专业实务标准的目的:A.鼓励内部审计的专

业化 B.建立内部审计活动的独立性,强调内部审计的客观性. C

鼓励外部审计师采用内部审计师的工作. D.为考评内部审计工

作确立基础 注：答案应该是a。 c应该是绝对错误的说法。 B

和d更多的应该是内部审计章程所发挥的作用。 15.如果许多

用户都应用很容易被他人猜出的口令，那么，弥补这种差强

人意情况的最好办法是应用发挥 以下哪种功能的访问控制软

件：A． 执行口令组成标准； B． 对口令字符串加密； C． 

打口令时进行屏蔽； D． 提供关于所有访问企图的审计线索

。 注：差强人意的意思是大致上令人满意，而非不如人意。

这道题在中文翻译上首先存在用错成语的问题。 答案应该

是b。因为b直接提到了加密的问题，回应问题中提出的信息

安全问题。D的问题自然是不合适的，因为加密首先是为了

保密，而非为了审计工作的方便；c可以提防别人偷窥密码，

但无法提防猜出密码。A没有直接提到防止猜出口令的事情

，不如b合适。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


